



В центре внимания

## Серебро золотой пробы

«Металлург» остался хоккейным рыцарем без страха и упрёка. Спасибо за сезон!



© metallurg.ru

В воскресенье официально завершился девятый сезон Континентальной хоккейной лиги. «Металлург» на своей арене проиграл СКА пятый финальный матч и уступил в золотой серии Кубка Гагарина с общим счётом 1:4. Клуб из Санкт-Петербурга второй раз выиграл главный трофей КХЛ и впервые стал чемпионом России.

Магнитка довольствовалась серебром – третий раз в истории клуба. Прежде второе место в чемпионате страны «Металлург» занимал в 1998 и 2004 годах.

На первый взгляд, наш клуб сделал шаг назад по сравнению с прошлым чемпионским сезоном. Но назвать нынешние серебряные медали отступлением с завоеванных позиций язык не поворачивается, а кое-кто из продвинутых болельщиков вовсе считает такой вердикт кошунством. «Металлург» в этом году был явно сильнее себя прошлогоднего, когда

он завоевал Кубок Гагарина, одолев в драматичной золотой серии московский ЦСКА. Просто соперник в финале у нашей команды на сей раз оказался ещё лучше. Фантастически, по меркам КХЛ, укомплектованный СКА продемонстрировал по-настоящему чемпионский хоккей и нашёл в себе силы, подкреплённые мастерством игроков, тактическими решениями и волей к победе, чтобы выиграть даже неудачно складывающиеся матчи. После поражения во второй финальной встрече в Магнитогорске, когда счёт в серии стал равным, питерские хоккеисты больше осечек не допустили, несмотря на титанические усилия мастеров из Магнитки. В первом поединке в Санкт-Петербурге СКА добыл-таки победу во втором овертайме – 2:1, через два дня, дважды уступая «Металлургу» по ходу встречи, сумел не только отыграться, но и забросить решающую шайбу – 3:2, а вновь вернувшись в Магнитогорск, продемонстрировал поистине чемпионский характер и в пятом финальном поединке.

Надежды на продолжение золотой серии Кубка Гагарина у магнитогорских любителей хоккея в воскресный вечер теплелись долго

Когда Оскар Осала в середине первого периода открыл счёт, трибуны «Арены-Металлург» задышали полной грудью, когда Виктор Антипин в начале второй двадцатиминутки довёл преимущество хозяев до двух голов, вторая победа Магнитки в серии начала, как казалось, обретать реальные очертания. Однако СКА и мысли не допустил о поражении, и, стиснув зубы, организовал очередной мощнейший натиск на ворота Василия Кошечкина. К разочарованию трибун, погоня питерским хоккеистам удалась в полной мере. До второго перерыва они не только ликвидировали дефицит в два гола, но и забросили третью шайбу, а на девятой секунде третьего периода капитан СКА Илья Ковальчук оформил четвёртую.

Продолжение на стр. 7.

Регион

## Адресная ПОМОЩЬ

Жители Челябинской области, которые являются детьми погибших участников войны, теперь могут подтвердить свой статус, не собирая множество документов.

Теперь это можно сделать по «Книге памяти ветеранов Великой Отечественной войны 1941–1945 годов», размещённой на сайте госархива.

– Закон «О дополнительных мерах социальной поддержки детей погибших участников ВОВ и приравненных к ним

лиц» разработан в сентябре прошлого года по поручению главы Челябинской области, – комментирует первый заместитель губернатора Челябинской области Евгений Редин. – Он предполагает предоставление преимуществ при приёме в дома-интернаты для престарелых и инвалидов и комплексные центры социального обслуживания населения, возмещение расходов на проезд к местам захоронения погибших родителей один раз в три года и ежемесячную денежную выплату в размере 500 рублей.

Кроме вышеперечисленных льгот в этом году всем южноуральцам, относящимся к данной социальной категории, ко Дню памяти и скорби вылатят по 500 рублей.

Напомним, ранее для получения статуса детей погибших участников

войны гражданам нужно было предоставить извещение о гибели, справку центрального архива Министерства обороны РФ или справку военного комиссариата. Теперь получить положенные льготы можно по одной лишь справке, выданной на основании «Книги памяти».

Как пояснила министр социальных отношений Челябинской области Татьяна Никитина, те южноуральцы, которые не успеют предоставить справку до 22 июня, получат единую выплату 500 рублей позже.

В Челябинской области проживает около 40 тысяч человек, потерявших родителей на фронтах Великой Отечественной войны. Их объединяет региональная общественная организация «Память сердца», которая была создана в 2000 году.

Туризм

## Эффективное сотрудничество



Благодарность от правительства Башкортостана за помощь в развитии внутреннего туризма вручена генеральному директору ОАО «ММК» Павлу Шильяеву (на фото).

Металлургический комбинат работает в этом направлении многие годы. Построены дома отдыха и горнолыжные центры на Банном, в Абзакове. Развитие этих курортов достигло такого уровня, что там проводят международные соревнования. В России центры входят в пятёрку топовых. Летом прошлого года правительством Башкортостана и директором ММК подписаны документы о создании единого туристического пространства.



Прилавок

## В интересах потребителей

В этом году Роскачество обещает проверить 50 категорий товаров, среди которых одежда для взрослых, школьная форма, бытовая техника, молочная продукция, мясо и колбасы.

Но самое масштабное исследование, причём впервые, проведут по хлебу. Также впервые будет изучаться алкогольный рынок, но наибольшее беспокойство вызывает у Роскачества рыбная продукция. Здесь доля фальсификата составляет 40 процентов. Самое распространённое нарушение – замена одних пород рыб на другие, более дешёвые.

Уже протестировано более двух тысяч товаров и в 35 процентах случаев были выявлены различные нарушения. Накладывать штрафы на нарушителей ведомство не уполномочено. Но в его распоряжении более серьёзный рычаг воздействия – формирование общественного мнения. В этом году Роскачество планирует публиковать в отчётах не только марки производителей, но и где товар был закуплен.

АВТОЦЕНТР  
«СОЗВЕЗДИЕ»

Только до 30 апреля\*  
при покупке автомобиля

GEELY CHERY LIFAN

**100** литров бензина в подарок!

ул. Весенняя, 86 (3519) 228-444

\* Условие акции: при покупке любого автомобиля марки Lifan, Chery или Geely в автосалоне СОЗВЕЗДИЕ в подарок покупатель получает топливную карту с денежным номиналом на 100 литров бензина АИ-92. Срок действия акции с 13 по 30 апреля 2017г. Подробности акции по тел. (3519) 22-94-44, 22-88-77, 22-88-88 или у менеджеров автосалона.

Цифра дня

90 %

Столько аварийного жилья в Челябинской области уже расселено – регион занимает третье место в УрФО по реализации адресной программы.

Погода

Ср +10°... +18°  
ю-з 1...4 м/с  
730 мм рт. ст.



Чт 11°... +17°

ю-в 3...6 м/с  
717 мм рт. ст.



Пт +1°... +5°

з 1...4 м/с  
727 мм рт. ст.

